
 

Дано: 

m=1.25m0 

с=3∙108 м/с 

Найти: 𝑣 

Решение.  

𝑚 =
𝑚0

√1 −
𝑣2

𝑐2

 

Находим отсюда скорость 

𝑣 = 𝑐 ∙ √1 − (
𝑚0

𝑚
)

2

= 𝑐 ∙ √1 − (
𝑚0

1.25𝑚0
)

2

= 0.6𝑐 = 1,8 ∙ 108 м/с 

Ответ: 1,8∙108 м/с 

 

Дано: 

Q1=2.5 кДж 

Т1=600 К 

Т2=300 К 

Найти: Q2 

Решение. КПД вычисляется по формуле 

𝜂 = 1 −
𝑄2

𝑄1
 

Если машина работает по циклу Карно, то КПД может быть вычислен по формуле 

𝜂 = 1 −
𝑇2

𝑇1
 

Следовательно 

1 −
𝑄2

𝑄1
= 1 −

𝑇2

𝑇1
 

𝑄2

𝑄1
=

𝑇2

𝑇1
 

𝑄2 =
𝑄1𝑇2

𝑇1
=

2.5 ∙ 300

600
= 1.25 (кДж) 

Ответ: 1,25 кДж 

 



 

 

Дано: 

𝑣 = 1,8 ∙ 108 м/с  

с=3∙108 м/с 

Найти: на сколько процентов масса увеличилась. 

Решение.  

𝑚 =
𝑚0

√1 −
𝑣2

𝑐2

 

𝑚

𝑚0
=

1

√1 −
𝑣2

𝑐2

=
1

√1 −
(1,8 ∙ 108)2

(3 ∙ 108)2

=
1

√1 − 0.36
=

1

0.8
= 1.25 

𝑚 = 1.25𝑚0 

Это означает, что масса стала равна 125% первоначальной, т.е. увеличилась на 25% 

Ответ: 25% 

 


